En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge sobrela construcción de una variante en Corella publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 28 de 3 de abril de 2006.

Pamplona, 24 de abril de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación a la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, relativa al trazado de la futura Variante de Corella, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta

El Ayuntamiento de Corella remitió con fecha 3 de enero de 2005 petición sobre el trazado de variante que figura en el segundo Plan Director de Carreteras.

Con fecha 16 de marzo de 2006, aparecía en la prensa la noticia de que el Gobierno de Navarra construirá una variante para reducir el tráfico en Corella.

Por lo anteriormente expuesto se desea conocer:

1.º ¿Se la ha comunicado al Ayuntamiento de Corella la información aparecida en la prensa? Indicar fecha de salida del Departamento.

2.º En relación a la carta dirigida al Consejero Don Álvaro Miranda por parte del Alcalde de Corella, D. Ramón Jiménez González, el 16 de diciembre de 2004 sobre la referida variante, ¿qué respuesta se le ha dado al Alcalde? Indicar fecha de salida del Departamento.

3º Respecto al comunicado de acuerdo plenario de 3 de enero de 2005 del Ayuntamiento de Corella en relación a la petición de construcción de la variante, ¿qué repuesta se le ha dado desde el Departamento? Indicar fecha de salida del registro.

4º En relación con el trazado de dicha variante, ¿existen algún estudio, planos, etc., en el Departamento? ¿Se ha hecho llegar al Ayuntamiento dicha información? Indicar fecha de salida del registro.

5º Detallar trazado, presupuesto y fechas de comienzo y finalización de las obras.

6º ¿Está previsto comenzar esta obra antes que las previstas en el Eje del Ebro contempladas en el Plan de Carreteras?

7º Caso de no haber facilitado las informaciones indicadas anteriormente al Ayuntamiento, explicar razones que han aconsejado hacerlo antes a los medios de comunicación.

Contestación

1.º Se entiende que la información a que hacen referencia es la aparecida en los medios de comunicación de Navarra en fecha 16 de marzo de 2006.

Se ha de indicar que la información publicada no ha sido facilitada por el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones a los medios de comunicación.

2.º y 3.º Con relación a la carta remitida por el Alcalde de Corella, D. Ramón Jiménez González, el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones ha dado respuesta a lo solicitado en ella poniendo en marcha el Pliego de Condiciones Técnicas y el expediente de contratación del Estudio Informativo de dicha variante.

4.º Tal como se indica en el apartado anterior, se ha elaborado el Pliego de Condiciones Técnicas y el expediente de contratación del correspondiente Estudio Informativo.

5.º De conformidad al desarrollo técnico correspondiente a carreteras de nuevo trazado será el Estudio Informativo y la Declaración de Impacto Ambiental, una vez sean tramitados y aprobados, los que permitirán determinar el trazado definitivo de la actuación.

6.º La ejecución de una solución de variante para la zona de Corella - Cintruénigo, que canalice los tráficos de esa parte de la red de carreteras, está previsto dentro del Plan Director de Carreteras y se ejecutará en función de la disponibilidad de la correspondiente documentación técnica aprobada y de la consignación de recursos económicos.

7.º Se reitera lo indicado en el apartado 1º.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 10 de abril de 2006

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

